

12 0 АВГ 1959

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Артисты областного театра на селе

СТАЛИНГРАД, 19. (Корр. «Сельского хозяйства»); Дружеская связь артистов Сталинградского драматического театра имени М. Горького с колхозниками началась несколько лет тому назад. Артисты выезжают в районы, колхозы и проводят там летние гастролы. Часто колхозники, рабочие совхозов и РТС посещают коллективно спектакли в Сталинграде, приезжая на автомашинах в воскресные дни.

В это лето театр выехал в районы в полном своем составе. Колхозники, рабочие совхозов, РТС и жители районных центров просмотрели спектакли: «Кремлевские куранты», «Обрыв», «В поисках

радости», «Где волны бушуют», «Дворянское гнездо», «Жизнь холостяка», «Маленькая студентка» и др. Только в трех районах — Ленинском, Средне-Ахтубинском и Камышинском — на спектаклях побывало свыше 10 тысяч колхозников.

Сталинградское отделение Всесоюзного театрального общества во время гастролей провело семинары для участников художественной самодеятельности. Проведены практические занятия по гриму. В этих семинарах приняли участие народные артисты РСФСР Ю. Синицын, А. Машков, В. Акимов, заслуженные артисты РСФСР В. Клюкин и Д. Ярский.